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Prova Final Estruturas de Dados

Aluno Testador Nota Observações

Alan Vieira Lucena 3 6,5 Não imprime com parênteses

3 7
4 9,5 Não imprime com parênteses

Arthur Neves 4 8 Função libera incorreta e não imprime com parênteses

Fabiana Vargas 3,5

Felipe Pimentel 4 9

7
4 9 Função “Folhas” não funciona
4 9,5 Impressão com parênteses no lugar incorreto
3 6,5 Não imprime com parênteses. 

Sidnei Santana Carneiro 3 2 Execução trava. Funções não utilizam recursão.
Silas Campos 4 9,5 Faz include de testador no arquivo .c (tive que alterar código para rodar)

2 2 Código não compila. Funções Avalia e Folhas incorretas! 

Alanderson dos Reis Monico
Allan Clipes Rosa

Não indicou testador e não compilou. Comentei a função avalia e compilou. Função 
libera incorreta.  Após modificações no código, consegui rodar testador 1.
Inicializações estranhas/desnecessárias nas funções de criação da arvore. Não imprime 
com parênteses

Leonardo gomes Dummer
Não indicou testador. Funções Avalia e Folhas incorretas. Estrutura de dados com um 
campo “folha” desnecessário. Impressão sem parênteses

Marini Ignacio Favero
Renan Vitor Henker Regis
Ruan R. Martinelli

Talles Paiva


